

                                  Organizátor: Mestské kultúrne stredisko Komárno

                                                Sponzori: Komárno a okolie n. f. Komárno
                                                   Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja

                                          Ministerstvo kultúry SR – sekcia menšinových kultúr

                                                    Mediálny partner: Komárňanské listy 

                                                             Mestská televízia v Komárne

                                               Termín podujatia: 5. august – 16. august 2009


sláčikové – husle, violončelo, 

                                      dychové drevené – flauta a klarinet  

                                       klavír 
                                      ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

                                      operný a koncertný spev 

                                      vytváranie dramatickej postavy individuálnou psychofyzickou 
                                      výukou


 Rozvoj sólovej a komornej hry na hore uvedených nástrojoch.
                                      Obohatením pre adeptov v odbore spev je vytváranie dramatickej
                      postavy. Účasť na majstrovských kurzoch nie je vekovo 

                                       ohraničená (ZUŠ, konzervatórium, vysoká škola).

Účastníci budú zvyšovať svoju úroveň pod vedením renomovaných
                                           lektorov. Súčasťou kurzov sú  koncerty účastníkov v reprezentačných 

                                           priestoroch mesta Komárna. Špecialitou  je hra v komornom orchestri, 
                                           kde je účasť dobrovoľná.  
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hra na husle, komorná hra a komorný orchester
Je absolventom Konzervatória a VŠMU v Bratislave.

Od roku 1979 je členom Moyzesovho kvarteta.

Od roku 1991 do 2006 bol umeleckým vedúcim komorného orchestra Comorra vo svojom rodnom meste Komárno. Od roku 1997 do roku 2004 bol členom sláčikového tria Amadé. Pedagogicky pôsobí na Štátnom konzervatóriu v Bratislave, kde vyučuje hru na husliach a komornú hru. Od roku 2008 znovu oživil tradíciu komorného orchestra na konzervatóriu. Ako člen kvarteta vystupoval vo všetkých štátoch Európy, USA, Japonsko, Kórea, India, Kuba atď. Je iniciátorom a umeleckým vedúcim medzinárodných interpretačných kurzov komornej hudby v Komárne.

Vyučuje v jazyku slovenskom, nemeckom, maďarskom a anglickom.

Mgr. art. František Török bude vyučovať v termíne od 05. 08. do 16. 08. 2009. 
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hra na violončele, komorná hra

Je pedagógom violončelovej hry na VŠMU v Bratislave.

Je zakladajúcim členom Moyzesovho kvarteta, koncertným majstrom v orchestri Slovenskej filharmónie.

Koncertoval v rámci všetkých významných domácich hudobných festivaloch, v zahraničí vystúpil na festivaloch: Wurzer Sommerkonzerte (DE), Mladé pódium Karlove Vary (CZ), Festival Haute-Savoi (FR), Vendrell – Festival international de Musica Pau Casals (ES), Medzinárodný hudobný festival Ljubljana (SI), Sommerkonzerte Langenargen (DE), Festival Est-Ouest Die (FR), Neue Musik Hannover (DE) a i. Od roku 1997 do roku 2004 bol členom sláčikového tria Amadé.
Pravidelne vedie majstrovské interpretačné kurzy (napr. 3. letné interpretačné kurzy v Žiline, Čírenie talentov v Dolnom Kubíne, Medzinárodné interpretačné kurzy v Komárne, ďalej workshopy v Žiline a Dolnom Kubíne). Je zakladateľom Medzinárodného festivalíku umenia Hudba Modre a Slovenského festivalíku umenia Hudba Trnave. Ján Slávik pravidelne spolupracuje s rozhlasom a televíziou a nahráva pre hudobné vydavateľstvá Diskant, Marco Polo, Naxos, TUTL a Classico.

Vyučuje v jazyku slovenskom, nemeckom a anglickom.
Doc. Ján Slávik bude vyučovať v termíne od 05. 08. do 16. 08. 2009
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hra na klarinet, komorná hra

Spolupracoval ako klarinetista s významnými telesami v celej Európe: Teatro alla Scala Orchestra, San Remo Symphony Orchestra,  Filarmonica della Scala, Teatro La Fenice. Ako sólista účinkoval na hudobných festivaloch (Middelburg Holland, Horowitz Festival Europe, Nomus Novi Sad, Ljubljana, Rossini Festival Rügen, Rotte Mediterranee Algiers, Budapest, Bratislava, Mallorca, Mexico City, Sevilla, Oporto). Ako sólista spolupracoval so Slovenskou filharmóniou, Rossini Festival orchestra, Udine chamber orchestra, Orchestra Sinfonica del Estado del Mexico, Sophia filharmonic, Rieka chamber orchestra atď. Bol sólo klarinetista Udine Philharmonic Orchestra a v orchestri Sinfonica del Friuli Venezia Giulia a zakladajúci člen the Associazione Filarmonica del Friuli Venezia Giulia. Ako pedagóg pôsobil v rokoch 1994 – 2006 na Gallarate Conservatorium a viedol  medzinárodné kurzy v  Lucca, Tarvisio, Cividale, Chioggia, Gorizia. Od roku 1997 je členom poroty na medzinárodnej klarinetovej súťaži v Belehrade.Vyučuje v jazyku talianskom, nemeckom a anglickom. Prof. Nicola Bulfone bude vyučovať v termíne od 10. 08. do 16. 08. 2009.
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hra na flaute, komorná hra

Žije a pôsobí vo Frankfurte nad Mohanom. Je profesorom na tamojšej Hochschule für Musik und darstellende Kunst.
Brunnerova koncertná aktivita prenikala aj do zahraničia (vystupoval v Rakúsku, Maďarsku, Nemecku, Bulharsku a Švajčiarsku), účinkoval ako sólista so špičkovými telesami a združeniami na Slovensku (SOSRo, SF, ŠF Košice, SKO B. Warchala, ŠKO Žilina, Bratislavskí sólisti, Musica aeterna, Moyzesovo kvarteto, Pressburger Chamber Orchestra, Solistes Européen Luxemburg), ale aj v susednom Česku (Janáčkova filharmónia Ostrava, Musica Bohemica Praha, Komorní orchester Pardubice) a v Maďarsku (Orchester Štátnej opery Budapešť).
Od roku 2002 býva každoročne lektorom Medzinárodného majstrovského kurzu „Musica arvenzis“ v Dolnom Kubíne, od roku 2008 pôsobí ako lektor na medzinárodných interpretačných kurzoch komornej hudby v Komárne.

Vyučuje v jazyku slovenskom, nemeckom, maďarskom a anglickom.
Prof. Brunner bude vyučovať v termíne od 10. 08 . do 16. 08. 2009  
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klavír, komorná hra
Vyštudovala VŠMU v Bratislave. Je laureátkou niekoľkých medzinárodných súťaží. Spolupracovala ako sólistka s viacerými orchestrami, uskutočnila tiež niekoľko nahrávok pre rozhlas ako i televíziu. Do roku 1991 vyučovala na VŠMU v Bratislave, do roku 2004 pôsobila na sláčikovej katedre Hochschule für Musik v Dortmunde. Je vyhľadávanou komornou partnerkou rôznych inštrumentalistov. Vystupuje pravidelne ako stála klavírna partnerka svojho manžela - huslistu Juraja Čižmaroviča. Úspech pedagogickej práce Zuzany Čižmarovičovej dokazujú vynikajúce výsledky jej žiakov na početných súťažiach. Vyučuje hru na klavíri v Kolíne nad Rýnom. 
Vyučuje v jazyku slovenskom, nemeckom a anglickom.
Mgr. art Zuzana Čižmarovičová bude vyučovať v termíne od 05. 08. do 16. 08. 2009.
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operný a koncertný spev.
Pôsobila ako sólistka Opery Slovenského národného divadla. Venovala sa koncertnej činnosti: vystupovala v rôznych štátoch Európy a USA. Je finalistkou Svetovej speváckej súťaže Luciana Pavarottiho. V súčasnosti sa venuje ťažiskovo-vokálnej pedagogike, jej žiakmi sú: Mária Porubčinová, Linda Ballová, Judita Nagyová, Richard Šveda a Michal Hýrošš.
Pedagogička na Konzervatóriu v Bratislave, vyučuje v jazyku slovenskom, talianskom, nemeckom a anglickom.
Mgr. art Dagmar Livorová bude vyučovať v termíne od 05. 08. do 16. 08. 2009
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Kurz vytvárania dramatickej postavy individuálnou
psychofyzickou výukou pre účastníkov operného 

spevu a herectva.
Umelecké vzdelanie získal v Brne  (Štátne konzervatórium – herectvo) a JAMU v Brne – operná réžia .Od roku 1986 pracuje ako režisér v Št. Divadle v Brne s ktorým hosťoval v rôznych štátoch Európy a v Japonsku. Herecky pôsobil v súkromnom divadelnom štúdiu doc. Marie Mrázkové. V súčasnosti pedagogicky pôsobí režijne i herecky v rôznych divadelných dielniach, na prednáškach a seminároch pre mladé herecké talenty. Od začiatku svojej kariéry pôsobí pedagogicky v rôznych inštitúciách herecká výchova na St. konzervatóriu v Brně / r.1986- 1990/, súkromná herecká škola a divadelní štúdio „ Dielňa ľudskosti“ / r.1990- 1995/, vyučovanie dramatickej výchovy pre psychológov na PÚ FF MU / r. 1992- 2003/, prednášky dramatické výchovy na gymnáziu P. Křižkovského (r. 2000- 2004), vyučovanie herecké výchovy na katedre operného spevu HF JAMU.

Vyučuje v jazyku českom, slovenskom a anglickom.

Mgr Jaromír Brych bude vyučovať v termíne od 05. 08 do 16. 08. 2009.
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                                                     Záväzná prihláška
Vyplnenú prihlášku prosíme zaslať najneskôr 10. júla 2009 na adresu: Mestské kultúrne stredisko, Hradná 1  945 01 Komárno (Slovensko), alebo na e-mail: 

kulturnapracovnicka@gmail.com. Účastnícky poplatok na sláčikové nástroje a klavír je 370 EUR, na dychové drevené nástroje je 330 EUR, na operný a koncertný spev a vytváranie dramatickej postavy individuálnou psychofyzickou výukou je: 400 EUR.
Účastnícky poplatok je potrebné uhradiť do 17. júla 2009 na účet č. 6611798004/1111 UNI CREDIT BANK pobočka Komárno (v tom je: honorár lektora, korepetítora, ubytovanie a strava). Organizátor si vyhradzuje v prípade veľkého záujmu uskutočniť v spolupráci s lektormi výber účastníkov. Účastnícky poplatok sa v prípade neúčasti nevracia (len na základe lekárskeho potvrdenia).  Bližšie informácie obdržia účastníci po zaslaní prihlášok. Info: František Török, tel.:00421/907270255 a
Eva Besztrová, MsKS Komárno, tel.: 00421/35/7713746, 00421/905892581
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