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1. úvod
Predkladaná  dokumentácia  bola vypracovaná na základe objednávky investora stavby Mesta Komárno.

Výkresová časť je vypracovaná ako projektová dokumentácia pre ohlásenie stavebných úprav. Podrobnosť spracovania technického riešenia je taká, aby dokumentácia bola postačujúcim technickým podkladom k vypracovaniu rozpočtu a k realizácii stavby vykonávanej pod vedením stavbyvedúceho s odbornou spôsobilosťou k vedeniu realizácie inžinierskych stavieb.

· Dokumentácia obsahuje textové a grafické prílohy dokumentujúce stavbu v rozsahu, ktorý definuje charakteristické vlastnosti stavby a navrhovaných stavených materiálov. Materiály, ktoré nie sú špecifikované podrobnejšie, môže zhotoviteľ stavby po konzultácii s oprávneným zástupcom objednávateľa stavby a so spracovateľom dokumentácie nahradiť inými materiálmi, ktoré nezhoršia parametre stavby, alebo neznížia jej životnosť.

· Všeobecné podmienky realizácie diela budú dohodnuté osobitne podľa platných predpisov a noriem.

· Povinnosťou zodpovedného stavbyvedúceho je oboznámiť sa s obsahom vydaného povolenia stavby a rešpektovať podmienky k realizácii stavby uvedené v ohlásení  stavby.
· V projektovanej lokalite sa môžu nachádzať podzemné  telekomunikačné, elektrické, vodovodné a iné vedenia a ich zariadenia. Ich zisťovanie a situovanie  v záujmovom území nebolo predmetom objednávky investora. Pred začatím realizácie stavby je investor stavby povinný zabezpečiť presné vytýčenie ich polohy a tieto  vytýčenia trás zápisnične odovzdať dodávateľovi stavby. 

2. Charakteristika územia stavby

2.1  Zhodnotenie staveniska

Záujmové územie sa nachádza v centre mesta Komárno. Predstavuje jednu z dominánt parku na námestí gen. M.R. Štefánika. Predmetná fontána bola realizovaná v šesťdesiatych rokoch minulého storočia. V osemdesiatych rokoch prešla rekonštrukciou, ktorá pozostávala z odstránenia pôvodne osadených trpaslíkov a povrchovej úpravy samotnej fontány. Fontána bola napájaná vodou zo studne nachádzajúcej sa v blízkosti fontány prostredníctvom ponorného čerpadla. Fontána bola prevádzkovaná ako prietočná. Odtekajúca vody bola potrubím odvádzaná do vsakovacej studne a následne vsakovaná do podložia. Tryska z fontány pozostáva  z centrálnej trysky a zo štyroch bočných trysiek. Centrálna tryska už neexistuje. Povrchová úprava telesa fontány je značne poškodená, odtok vzhľadom na chýbajúcu mriežku, ktorá by bránila vniknutiu nečistôt do odtokového potrubia sa pravidelne upcháva a z rovnakého dôvodu vsakovacia studňa plní svoju funkciu značne obmedzene. Samotná fontána je síce prevádzky schopná,  ale z estetického ako i technického hľadiska nespĺňa súčastné požiadavky.  
2.2   Vykonané prieskumy - Geologický prieskum 

Na  predmetnú akciu nebol vykonaný hydrogeologický prieskum. 

2.3  Použité geodetické,  mapové podklady   a  iné podklady
Na vypracovanie  tejto projektovej dokumentácie  boli použité nasledovné podklady :

-   kópia z katastrálnej mapy  M 1 : 1000
-   konzultácie s investorom stavby

-   miestna obhliadka riešeného územia
3. Popis  súčasného  stavu  a  účel  objektu

Predmetná fontána bola realizovaná v šesťdesiatych rokoch minulého storočia. V osemdesiatych rokoch prešla rekonštrukciou, ktorá pozostávala z odstránenia pôvodne osadených trpaslíkov a povrchovej úpravy samotnej fontány. Fontána bola napájaná vodou zo studne nachádzajúcej sa v blízkosti fontány prostredníctvom ponorného čerpadla. Fontána bola prevádzkovaná ako prietočná. Odtekajúca vody bola potrubím odvádzaná do vsakovacej studne a následne vsakovaná do podložia. Tryska z fontány pozostáva  z centrálnej trysky a zo štyroch bočných trysiek. Centrálna tryska už neexistuje. Povrchová úprava telesa fontány je značne poškodená, odtok vzhľadom na chýbajúcu mriežku, ktorá by bránila vniknutiu nečistôt do odtokového potrubia sa pravidelne upcháva a z rovnakého dôvodu vsakovacia studňa plní svoju funkciu značne obmedzene. Samotná fontána je síce prevádzky schopná ale z estetického ako i technického hľadiska nespĺňa súčastné požiadavky.  
4. Technický popis  stavby  a jej  funkčné  riešenie 

Predmetná stavba má dotvárať vzhľad oddychovej zóny v centre mesta a zabezpečiť v letnom období zlepšenie klímy v danej zóne. Predkladaný návrh rieši zmenu technológie na cirkulačnú so znížením energetickej náročnosti prevádzky. Požiadavka investora bola ponechanie stavebného riešenia v pôvodnom stave, teda nemeniť základný vzhľad fontány.
5. Stavebno - technické riešenie 

Predkladané riešenie môžeme rozdeliť na dve časti : 
1) rekonštrukcia samotného telesa fontány

Táto časť projektu zahŕňa stavebnú úpravu samotného telesa, ktorá bude pozostávať z odstránenia opadávajúcej povrchovej úpravy a následného vyspravenia vzniknutých nerovností. Následne sa vykoná konečná povrchová úprava fontány. Teleso fontány sa opatrí kamenným kobercom v béžovej farby hrúbkou vyspravenia 19-28 mm .  

Horné hrany obvodového múrika fontány sa obloží dlažbou celková úprava bude v hrúbke 24 až 51 mm. 

Celá fontána bude opatrená novou hydro izoláciou. Prevedenie povrchových úprav bude riešené mrazuvzdorne. Výber materiálov ako i farebné stvárnenie bolo prerokované s objednávateľom.  

2) prestavba technológie fontány
Predmetom prestavby technologickej časti fontány zmena funkčnosti z prietočnej na cirkulačnú. Ďalej prestavba odvádzania vôd a výstavba nového vsakovacieho systému. 
Pre zabezpečenie cirkulačného systému nám ako zdroj vody bude slúžiť pôvodná studňa s čerpadlom a pôvodné rozvody vody. Zo šachty s uzáverom súčastného prívodu vody sa voda bude privádzať do novo budovanej čerpacej šachty fontány. Čerpacia šachta bude osadená v zelenej ploche parku. Navrhujeme prefabrikovanú šachtu s priemerom 1,0 m a výškou 2,1 m . V šachte bude osadené jedno kalové čerpadlo s výkonom 0,75 kW. Čerpadlo bude ovládané plavákom. Napájané bude z existujúcej elektromerovej skrine. Elektromerová skriňa bude rekonštruovaná. Šachta bude prepojená so samotnou fontánou cirkulačným potrubím PVC DN 150. Týmto potrubím bude jednak vypúšťaná ako aj napúšťaná fontána po navrhovanú hladinu. Samotná tryska fontány sa navrhuje typ tulipán. Predmetná tryska si vyžaduje napojenie dvomi rozvodmi s rôznym tlakom a prítokom. Z uvedeného dôvodu sú z čerpacej stanice vedené dve napájacie vedenia jedno DN 2“ a druhé DN 1“ . Regulácia tlaku a prietoku pre vytvorenie dve trysky v jednej hlavici bude regulované uzávermi v čerpacej šachte. Vypúšťanie vody z fontány bude riešené cez čerpaciu šachtu potrubím PVC DN 150, ktoré bude zaústené do vsakovacieho systému. Vsakovací systém budú tvoriť 4 spojené vsakovacie bloky obalené geotextíliou. Pre zabránenie prípadného preliatia fontány v časoch extrémneho dažďa alebo v prípade chyby ľudského faktora v čase napúšťania bude slúžiť bezpečnostný prepad osadený v čerpacej šachte, ktorý bude rovnako napojený na vsakovací objekt . 
V pôvodnom prevedení bola fontána opatrená 6-timi svetelnými telesami. V rámci rekonštrukcie navrhujeme ich výmenu vrátane elektrického vedenia a transformátora, ktorý bude umiestnený v elektromerovej skrini. 

V rámci bežnej prevádzky sa uvažuje s obmenou vody vo fontáne 1 x za týždeň. Tento interval sa môže meniť v závislosti od poveternostných podmienok. 

6. Záber pozemkov

Stavba bude  situovaná na pozemku parc. reg."C“  67,  k.ú.Komárno, vedenej ako ostatné plochy s celkovou výmerou 881m², ktorá je vo vlastníctve investora stavby, Mesta Komárno.
7. Ochrana  cudzích  vedení 

Pred zahájením zemných prác je dodávateľ stavby povinný zabezpečiť vytýčenie všetkých podzemných vedení nachádzajúcich sa v mieste realizácie stavebných úprav a obnovy fontány. Počas výkopových a montážnych prác je potrebné zabezpečiť ochranu cudzích vedení voči poškodeniu, za čo berie zodpovednosť dodávateľ stavby zastúpený odborne spôsobilou osobou na vykonávanie stavebných prác–stavbyvedúcim, podľa pokynov správcov jednotlivých vedení. Zhotoviteľ je povinný stavbu vykonávať tak, aby sa cudzie podzemné vedenia nepoškodili a aby boli dodržané ich ochranné pásma  v zmysle STN 736 005.

Presná výška vedenia bude stanovená na základe výsledkov vytýčenia- údajov poskytnutých správcami vedení. V prípade, že nebude možné bez monitorovacieho výkopu stanoviť presnú hĺbku uloženia vedení, investor stavby zabezpečí  ručnú sondáž vedení z dôrazom na maximálnu ochranu sondovaných vedení a na základe výsledkov sondáže sa upresní výškové vedenie potrubia.
V mieste križovania vedení sa predmetné vedenia odkopú ručne s maximálnou opatrnosťou, aby nedošlo k ich poškodeniu. Počas realizácie križovaní je nevyhnutné rešpektovať podmienky správcov križovaných vedení. 

Je potrebné  zo strany  investora stavby  preveriť existenciu vedení  v riešenom území od všetkých správcov sietí a telekomunikačných zariadení, vojenských zariadení a pod. a riadiť sa ich vyjadreniami.
8. Bezpečnosť   pri  práci  a  ochrana  zdravia 

Za dodržiavanie ustanovení zákona o Bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci č. 124/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov, ktoré ho menia a dopĺňajú je zodpovedný dodávateľ stavby zastúpený odborne spôsobilou osobou. Dôraz je potrebné dať na práce vo výkopoch a práce s bremenami  a na ďalšie predpisy a vyhlášky :

 Zákon č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia v  znení neskorších predpisov

Nariadenie vlády SR č. 392/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov

Vyhl. č. 508/2009 Ministerstva práce , sociálnych vecí a rodiny na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci , bezpečnosti tlakových , zdvíhacích , elektrických a plynových technických zariadeniach a o odbornej spôsobilosti

Nariadenie vlády SR č. 391/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných požiadavkách na pracovisko 

Nariadenie vlády SR č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko

Nariadenie vlády SR č. 338/2006  Z. z. o ochrane zdravia pri práci s biologickými faktormi

Nariadenie vlády SR č. 253/2006  Z. z. o ochrane zdravia pri práci s azbestom

Zákon č. 125/2006 Z. z. o inšpekcii práce

Zákon č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v znení neskorších predpisov

Zákonník práce č. 311/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov

Vyhláška SÚBP a SBÚ č. 374/1990 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach

Zákon  č. 395/2006 o poskytovaní osobných ochranných pracovných prostriedkov

9. Ochrana  zložiek  životného  prostredia

Nepredpokladáme žiadne činnosti počas realizácie stavby, ako ani budúcej prevádzky,  ktoré by mohli mať nepriaznivý vplyv stavby na životné prostredie.
Nakladanie s odpadmi  počas  realizácie stavby:

Stavba bude realizovaná dodávateľsky. Generálny dodávateľ stavby bude vybratý investorom stavby. Dodávateľ stavby je povinný pri odovzdaní  a prevzatí stavby  investorovi odovzdať doklad  o spôsobe zneškodnenia – uloženia stavebného odpadu na skládku, vzniknutého počas výstavby. Počas realizácie tejto stavby budú tvorené ako odpady len prebytočná zemina vyťažená počas realizácie prác. Uvedená zemina sa použije na úpravu  okolitého terénu.
Počas výstavby je predpoklad vzniku  nasledovného  druhu  odpadu, ktorý je v zmysle  vyhl. MŽP SR č.284/2001 Z. z. zaradený   do príslušných druhov a kategórií:

 druh odpadu                        názov druhu odpadu                  kat. odpadu           množstvo

17 05 06
                výkopová zemina iná ako v 170505
        O 

       2,2 m³

17 02 01                                             papier                                           O

          2 kg

17 02 03                                             plasty                                           O

          8 kg

O – ostatné odpady

So vznikom odpadov typu N - nebezpečné odpady počas výstavby objektov  sa neuvažuje.

Údaje  o vplyve stavby, prevádzky  na životné prostredie, zdravie ľudí a požiarnu ochranu

Stavba a ani jej prevádzka  nebude vplývať na okolité prostredie takým spôsobom, ktorý by si vyžadoval vykonanie osobitných opatrení na zabezpečenie ochrany životného prostredia, resp. jej zložiek a  ochrany zdravia ľudí. 

Trasovanie vedení a technologických zariadení stavby  je navrhnuté tak, aby nedošlo k výrubu stromov. Ak by zmenou došlo k výrubu  kríkov resp. stromov, výrub bude možné vykonať na základe rozhodnutia príslušného úradu  o povolení výrubu stromov a náletových krovín. Investor stavby je povinný rešpektovať podmienky dané k tejto dokumentácii príslušným úradom starostlivosti o životné prostredie.
Počas výstavby bude potrebné dodržať pokyny dokumentácie  pre stavebné povolenie a nasledovných predpisov : 

Životné prostredie

Zákon č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a doplnení niektorých zákonov

Vyhl. č. 283/2001 Z. z. MŽSR SR o vykonávaní niektorých ustanovení o odpadoch

Zákon č. 303/1991 Zb. o ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami

Zákon 364/2004 Z. z. –vodný zákon

Požiarna ochrana

Zákon č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi

Vyhl. 94/2004 Z. z, ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť pri výstavbe a pri užívaní stavieb
Vyhl. č. 121/2002 Z. z. MV SR o požiarnej prevencii
10. Zabezpečenie hlavných energií

Čerpacia šachta ako i osvetlenie fontány bude napojené  na  elektrickú energiu. Miestom napojenia je existujúca elektromerová skriňa.  
11. Potreba  pracovných  síl  pre  budúcu  prevádzku
Pre prevádzku  stavby podľa v tomto projekte navrhovaných stavebných objektov,  je potrebná pracovná sila pre napúšťanie vypúšťanie a čistenie fontány 1 x za týždeň v rozsahu 4 hodiny a zapínanie prípadne vypínanie a kontrola chodu fontány 2 x za deň 0,5 hodiny.
12. Predpokladaná   doba  výstavby 

Doba výstavby : 


     2 mesiace

Predpokladaný termín začatia stavby:          október 2015
Predpokladaný termín ukončenia stavby      november  2015
V Komárne :  09. 2015
Zodpovedný projektant: Ing.Alexander Kubis
